

颈椎骨折 命悬一线

总医院创伤中心争分夺秒挽救生命

本报讯 12月1日,笔者从平顶山神马医疗集团总医院(以下简称总医院)脊柱骨科了解到,经过近半个月的术后康复,43岁的王先生终于从严重的颈椎骨折外伤中得以好转康复。

提起半个月前“九死一生”的伤情,王先生及其家人仍心有余悸。11月16日,在工作中被突然脱落的钢丝弹到颈部和胸部,王先生颈椎严重受伤,倒地不起!

工友迅速拨打了120,总医院急诊科在接诊的同时,“一键启动”创伤急救体系,医院总值班领导、医务部、创伤中心一线、二线值班人员立即响应,做好急诊救治准备。

患者入院第一时间,经创伤急救绿色通道行影像检查诊断为:颈4椎体前脱位、脊髓损伤、高位截瘫;肋骨多发骨折、右侧胸腔积液、双肺挫伤;颈5椎体及附件骨折;多发软组织挫伤。急诊科医生李丁紧急查体后发现患者胸骨角平面以下感觉消失,四肢肌力为零级。因病情紧急,总医院领导亲自坐镇指挥,脊柱骨科专家董胜利紧急参与急诊抢救。

据董胜利介绍,颈椎解剖结构独特,脊髓生命中枢处在其中。该患者颈椎骨折伴严重不稳定,随时可能出现颈椎进一步错位,加重脊髓损伤,甚至危及生命。董胜利和急诊团队经过术前认真讨论,制定了急诊手术方案。经过与患者家属沟通并获得同意后,当天夜晚,在麻醉科、手术室、脊柱骨科专家团队的通力配合下,董胜利带领手术团队为患者实施了“颈椎后路椎管扩大减压、脱位复

位内固定术+颈椎前路颈4、5椎间盘切除、植骨融合内固定术”。

手术历时近4个小时,过程顺利。术中复查影像见骨折已复位,固定螺钉位置良好。术后4天,患者在颈托保护下坐起活动,四肢肌力得到一定程度恢复,没有出现其他并发症,患者恢复良好,对疗效满意。

据董胜利介绍,颈脊髓与生命中枢延髓紧密相连,是创伤骨科中由高能量损伤引发的最危、急、重疾病,致残率和死亡率非常高!颈椎骨折不仅对患者的生命有严重威胁,对医生亦是考验重重。术中对颈髓的轻微骚扰或局部刺激都可能引起呼吸和心跳停止;术中侧块螺钉旁的椎动脉孔是为大脑提供血液供应的椎动脉,手术中稍不注意损伤椎动脉都会引起严重后果,加上外伤骨折、脱位导致解剖结构不清,且椎体严重不稳,大大增加了手术难度!手术风险非常高,但脱位的颈椎如果不能得到及时有效的减压、复位及固定稳定,患者随时可能因颈椎错位加重脊髓损伤导致瘫痪,甚至危及生命,因此对医生手术操作水平和经验要求非常高。

总医院创伤急救是全市乃至河南省的典范。近两年来,该院响应国家对建立创伤急救中心的号召,于今年顺利通过河南省首批创伤中心建设认证。中心实行“无节假日二线值班制度”,由创伤中心多学科组成的专家团队轮流值守“二线班”,保障了急救的人才力量,不论白天还是黑夜,工作日还是节假日,创伤救治均可畅通实施。(李莹)



防范虚拟货币风险 谨防诈骗传销花招

11月26日下午,郑州银行平顶山分行在周边社区和超市组织开展防范虚拟货币风险宣传活动,告知民众虚拟货币的诈骗传销花招,时刻警惕诈骗传销类虚拟货币骗局。 焦亚菲 摄

从严治贷,从我做起 卫东农商银行 助力实体经济发展

本报讯 11月27日,卫东农商银行开展“从严治贷,从我做起”主题讨论会,助推信贷业务发展,助力民营及小微企业,提升信贷资产质量。

围绕“从严治贷,从我做起”,参会人员针对如何提升信贷资产质量,打好信贷资产质量集中攻坚战进行了讨论,分享了心得体会,并提出了合理化意见与建议。会议就信贷资产质量提升提出要求:一要提高政治站位,高度重视“从严治贷”和信贷资产质量攻坚工作,统一思想,攻坚克难;二要廉洁自律,恪守职责,切实做到阳光管贷,廉洁办贷,依法管贷;三要强化构建哑铃型信贷结构,通过小额、分散、流资等方面把控风险,提质增效,助力实体经济发展;四要构建长效学习机制,认真组织学习信贷制度文件,从自身做起,练好本领和内功,不断提高综合素质和服务能力。

此次主题讨论会的召开,增强了该行广大干部职工对加强和改进信贷管理,提高信贷资产质量重要意义的认识,为推动该行信贷资产质量集中攻坚战,促进信贷业务规范化、制度化、创新化、科学化管理,服务实体经济、助力小微企业发展奠定了良好的基础。(马腾飞)

欢迎优秀的你 结伴而行

2020年晚报小记者火热招募中

加入2020年晚报小记者, N多活动等你来!

他们是耀眼的小明星,去调查采访,去社会实践,去进行职业体验,去参加公益活动……

他们通过培训和锻炼,用手中笔写出漂亮文章,在各种场合中沟通自如,承担起更多的社会责任。

他们是校园里的正能量,他们是城市文明的倡导者、践行者,他们是——

平顶山晚报小记者。

N多活动 等你去采访!

晚报小记者团成立于2003年,十几年来,晚报小记者团每年开展上百场丰富而有意义的活动,培养了数万名优秀小记者。

小记者们通过《平顶山晚报》刊发了自己的文章和作品,充分展示了自我,收获了不可复制的成长经历,留下了独一无二的成长回忆!



详情请关注“鹰城小记者”微信公众号

招募热线: 4973519 4973585 15937506769

